



ROMÂNIA
Județul Timiș
Comuna Moșnița Nouă



**Raport de activitate
Consilier Local
Alexandru Constantin Proteasa
24 iulie 2017 – martie 2019**

Fac parte din comisia de specialitate „Amenajarea teritoriului și urbanism, munca, protecție socială, protecția mediului, administrație locală”, fiind ales secretarul comisiei.

A) Ședințele Consiliului Local Moșnița Nouă

În perioada 25 iulie 2017 – 10 martie 2019 au avut loc 29 ședințe ale Consiliului Local, din care 9 extraordinare, și 20 ordinare, fiind prezent la toate ședințele ordinare, am lipsit la 3 ședințe extraordinare.

B) Ședințele comisiei de specialitate „Amenajarea teritoriului și urbanism, munca, protecție socială, protecția mediului, administrație locală”.

În cadrul ședințelor ale comisiei de specialitate am analizat și acordat avize tuturor proiectelor de pe ordinea de zi a ședințelor ordinare, puncte care fac obiectul de analiză a comisiei.

În perioada raportată ca și activitate au avut loc 20 ședințe ordinare, fiind prezent la toate ședințele.

În calitate de membru a acestei comisii, la solicitarea compartimentului de urbanism, am mai participat la 10 ședințe privind acordarea avizelor din inițiere/oportunitate privind elaborarea de noi p.u.z-uri la nivelul comunei Moșnița Nouă, am lipsit la alte 3 ședințe, din ianuarie 2019, mai 2018 și septembrie 2017.

Din partea comisiei de urbanism, am fost delegat în luna aprilie 2017, spre a urmări buna desfășurare și conlucrare a „echipei P.U.G”, am avut sarcina de a monitoriza permanent target-urile asumate și a stabili ședințele „echipei P.U.G”, începând cu luna februarie a anului 2018, am renunțat la această responsabilitate, fiind nemulțumit de colaborarea avută cu membrii „echipei P.U.G”.

C) Activitatea de consilier local

Din anul 2018 fac parte din comisia de atribuire denumire de strazi, din cadrul primăriei comunei Moșnița Nouă.

Din anul 2019, fac parte din Grupul de Lucru Local (GLL) pentru incluziunea minorității române din comuna Moșnița Nouă.

Împreună cu biroul de asistență socială am supravegheat și asigurat cadrul pentru ca toți

copii romei, cu varste cuprinse intre 6-10 sa fie inscrisi la scoala, fiind primul an de la revolutie cand toti copii romei sunt inscrisi la scoala.

Masuri de prevenire a abandonului scolar si programe de stimulare a prezentei copiilor la scoala, implementate impreuna cu Asociatia Casa Rafa si Asociatia din Mosnita pentru Initiative Comunitare (A.M.I.C).

Implicare in igienizarea zonei locuite de comunitatea roma, precum si introducerea prestatorului de salubritate Retim, in zona locuita de acestia, cu distributia a 40 de pubele, in zona nefiind niciodata masina de salubritate pentru a ridica gunoaiile menajere.

Initiator al unui proiect de hotarare privind implementarea unui sistem de supraveghere video a zonei.

Initiator al unui proiect de hotărâre prin care se modifica programul privind circulatia atelajelor tractate pe timp de noapte, pe drumurile comunale.

Initiator al unui proiect de hotarare prin care s-a acordat denumirea de parcul Regele Mihai I al Romaniei, parcului central din localitatea Mosnita Noua.

Am participat alături de consilieri si de domnului primar Florin Octavian Bucur la întâlniri cetățenești în satele aparținătoare comunei cât și pe cartierele nou construite (Europa, Serena, Imago, Regiunilor etc.), în urma acestor întâlniri s-au luat în considerare prioritățile cetățenilor și s-a ținut cont în crearea bugetelor pentru anii 2018-2019.

Am facut adrese catre institutiile bancare pentru montarea unui ATM in centrul localitatii Mosnita Veche.

Mosnita Noua

